

睡衣女闯入医院 刺伤十佳护士

中大医院:她曾在这里剖腹产子,伤人原因不明

惊魂

昨天,南京中大医院繁忙的抢救室里,突然传来一声尖叫:“你要干什么!”许多人循声望去,看到一名身穿睡衣的中年女子正手持一把水果刀,向护士小陈胸前刺去。事发后,几名在场的男医生迅速上前将“睡衣女”控制住,事态才没有进一步恶化。小陈左手被刺伤,胸前也轻微受伤。相比于伤情,更深的则是恐惧,而昨天,本是属于她的节日。

□现代快报记者 李绍富
见习记者 刘旌



护士受伤的左手(护士家属供图)

女子刺伤护士后被制服

虽说恰逢周末,中大医院的抢救室里却不清闲,患者不断送来。在这20平米左右的房间里,摆着几张床和各种医疗设备,并不宽敞。

小杨是该院的一位医师,当时正轮上值班,和护士一起在抢救室里忙碌着。刚闲下来一会儿,他站在窗边向外望着。这时,一阵凄厉的叫声从抢救室门口那里传来,随后又传来了争吵声。

他立刻调过头去,只见护士小陈正和一名身穿碎花睡衣的中年女子纠缠起来。睡衣女右手握着一把长约15厘米的带把手的水果刀,正使力向小陈胸前刺去。小陈两手不断将睡衣女向外推,左手抓住了睡衣女的右手,刀尖没有碰及她的前胸,但左手已被划了好几刀。

小杨立刻冲上前,和他一同到来的还有正经过门口的王医生。“我从睡衣女的背后抱上去,将她的胳膊肘子压在地上。”这时,王医生两手死死按住睡衣女的手腕。另一名医生立刻夺下水果刀,小陈才终于抽开了身。

“她看上去四十来岁,个子也不高,但力气非常大,”小杨说,他试图按住她的手,将刀抢过来时,对方力气“大得吓人”,而且精神非常亢奋,但口中并没有说话。

她曾说要找一名主任

据一位病人家属称,事发前,睡衣女其实已在抢救室转了很久,一直念叨着要某科室一名主任的电话号码。“她曾表露过,自己吃了某种药后,头脑有些不舒服。”这些天来,她时常过来要一名医生的电话。昨天上午,她再一次来后,护士对她表示,她所说的科室当时也有其他医生在值班,她可找其他人看病,却遭到了她的拒绝。

“她所说的这个医生不是急诊室的,我们没有他的联系方式,”一名医生说,他们并不知道这名女子是否曾接受过她口中那名主任的治疗,但近段时间,女子三番两次来到抢救室,向工作人员要号码。

现代快报记者了解到,该女子口中所说的科室,其实就在抢救室楼上。而且,该女子被制服后,有人在她身上看到这名“主任”的名片,上面写着其联系电话。

受伤护士:事情太突然

睡衣女被制服后,随即被扭送至医院警务室,最终被移交给了鼓楼公安分局中央门派出所。

护士小陈左手虎口处被划了好几道口子,腹部也有一道轻微擦伤。“还好我防范及时,而且她的刀不是很锋利,要不然后果不堪设

想。”小陈说,急诊科室从未接诊过这位女子,而且她此前也未跟这位睡衣女打过任何交道,也不认识对方,不知道她为何要对自己下手。

据小陈回忆,事发时,她正在急诊室准备插管等医疗器械时,这名穿着睡衣的女子带着两个包,闯入急诊抢救室。“她进来后,我一抬头就发现了她。”小陈称,女子进入急诊室后,说想找某科室的一位医生,并称此前吃了该医生开的药后,感觉身体不舒服。

小陈仔细看了几眼该女子,“后来我发现,此前她曾来过医院,也是说要找某科室的一个医生,当时急诊室不忙,我就想带着她去门诊。”小陈说,一方面是担心女子影响急诊病人就诊,另一方面也是想帮她找她要找的医生。

可是睡衣女并不愿意跟她走,而是拉开了自己的一个提包。“没等我明白是怎么回事,她已从提包里拿出一把水果刀,向我腹部捅过来,我赶紧试着用右手去控制她拿刀的手,并用左手护住腹部。”小陈回忆,还好她反应很快,用左手护住了腹部,对方连续好几刀都捅在了她手上,只有一刀穿过左手虎口,擦伤了腹部。

医院:她曾在这里剖腹产

据中大医院相关人士介绍,受

伤护士小陈今年30多岁,在医院工作已有十多年了,服务态度非常好,口碑一直不错,还被评为医院的“十佳护士”。

据院方介绍,这名“睡衣女”多年前曾在该院进行过剖腹产,生下一男孩,母子平安。但女子后来一直认为自己身体有问题,不过经院方检查,剖腹产手术并没有给她留下什么后遗症,手术很成功。

目前,有关她的个人信息院方也在了解之中。院方表示,今后将加强医院安保,鼓楼警方已就此事介入调查。

昨晚,记者赶往中大医院急诊室,这里已恢复了忙碌,上早班的医生也都下了班。

但对于早晨发生的事,上晚班的医生也略有耳闻,他们心里多了一份恐惧和担忧。

“急诊室里,很少有医生没被伤过。”一名年轻护士忽然指着手上的疤说,这两道伤痕是三年前留下的:一名醉酒男子被推进急诊室后,她准备给他挂水醒酒,不料该男子突然张口向她咬来。在躲闪的过程中,她被划伤。另一名医生说,相较于门诊科室,急诊科的人员流动性更大,形形色色的人都有。在治疗过程中,有些病人直接对着他们发起火来,甚至会直接动手。